
Inklusivleistungen:

- 7 Übernachtungen an Bord unserer MS Swiss Ruby

in der gebuchten Kabinenkategorie

- Ein -und Ausschiffungsgebühren, Hafentaxen und

Schleusengebühren

- Willkommenscocktail

- Kapitäns Empfang und Gala Dinner mit festlichem

Menue

- Vollpension an Bord, beginnend mit Kaffee und

Kuchen am Einschiffungstag und endet mit dem

Frühstück am letzten Tag, mehrgängige Mittag - und

Abendmenues, reichhaltiges Frühstück,

Nachmittagstee, Kaffee und Kuchen,

Mitternachtssnack

- Benutzung der Bordeinrichtung und Liegestühle

- Bord- und Unterhaltungsprogramm

- Team ReiseJung Bordreiseleitung

- Gesundheitsmanagement und aktuelle

Hygienevorkehrungen an Bord

Im Reisepreis nicht eingeschlossen:

- Individuelle An- und Abreise zum Hafen in Hanau

- Getränke

- Trinkgelder

- Persönliche Ausgaben

- Reiseversicherung

- Alle beschriebenen Ausflüge

Mindestteilnehmer: 65 Personen

Termine & Preise:

11.09.2022 - 18.09.2022 - SWISS RUBY

Doppelkabine 2 Personen Hauptdeck 1199 €

Doppelkabine 2 Personen Hauptdeck

achtern

1049 €

Doppelkabine 2 Personen Oberdeck 1499 €

Doppelkabine 2 Personen Oberdeck

achtern

1399 €

Einzelkabine 1 Person Hauptdeck 1799 €

Einzelkabine 1 Person Oberdeck 2299 €

Zauberhafte Mosel ab und bis Hanau Hafen - 8 Tage

 7 Nächte auf der MS SWISS RUBY **** ab Hanau Hafen bis Mainz Hanau - Koblenz

- Bernkastel Kues - Trier - Traben Trarbach - Cochem - Andernach - Boppard -

Mainz

Wir laden Sie ein, zur Teilnahme an einer wunderschönen Flussreise, zur besten

Jahreszeit an Bord unserer kleinen und feinen MS SWISS RUBY, auf Rhein und

Mosel.  An den Weinbergen der zauberhaften Mosellandschaft reift so manch guter

Tropfen, den Sie auf den Ausflügen während dieser 8-tägigen Flusskreuzfahrt gern

probieren können. Genießen Sie die vorbeiziehende Landschaft mit ihren

Weinbergen während Ihrer Zeit an Bord. Unternehmen Sie doch mal eine

Seilbahnfahrt in Koblenz oder lassen Sie sich von ortskundigen Stadtführern in

die spannenden Geschichten bis zu den alten Römern entführen. Gerade der

September ist die ideale Reisezeit für diese wunderschöne Region. Von Hanau aus

starten wir zu dieser wunderschönen Flusskreuzfahrt. 

 

REISEVERLAUF

1. Tag: Sonntag, 11.09.2022 Hanau Ab ca. 15.00

Uhr erwarten wir Sie im Hanauer Hafen zum "Check In"

auf unserem schwimmenden Hotel, der MS SWISS

RUBY. Gleich im Anschluss genießen wir die erste Tasse

Kaffee an Bord und beobachten die Ausfahrt aus dem

Hanauer Hafenbecken. Am Abend erfahren wir vom

Kapitän und der Reiseleitung alles Wichtige über das

Leben an Bord und gehen anschließend gemeinsam

zum Abendessen. 2. Tag: Montag, 12.09.2022

Koblenz Nach unserem ersten leckeren Frühstück an

Bord erreichen wir am Morgen die an Rhein & Mosel

gelegene Stadt Koblenz. Gleich nach dem Frühstück

haben wir hier die Möglichkeit zur Teilnahme an einem

Stadtrundgang durch die am Deutschen Eck gelegene

schöne Innenstadt oder wir schweben mit der Gondel

zur Festung Ehrenbreitstein. Danach haben wir noch

genügend Zeit für weitere, eigene Erkundungen.

Geplante Abfahrt aus Koblenz ist um 13.30 Uhr. Den

Nachmittag können wir gemütlich auf dem

Sonnendeck verbringen und während der Fahrt auf der

Mosel die steilen Weinhänge bestaunen. 3. Tag:

Dienstag, 13.09.2022 Bernkastel - Kues Am

Vormittag erreichen wir Bernkastel Kues. Bernkastel

wird auch als "Herz der Mittelmosel" oder

"Internationale Stadt der Rebe und des Weines"

bezeichnet und gehört sicherlich zu den Höhepunkten

einer Moselfahrt. Kommen Sie mit und genießen Sie

mit der Panoramabahn die Fahrt in die Weinberge.

Oder lassen Sie sich vom "Bernkastler Doctor" reinen

Wein einschenken - buchstäblich. Am Nachmittag

lichten wir die Anker und nehmen Kurs auf Trier. 4.

Tag: Mittwoch, 14.09.2022 Trier Heute haben wir

den ganzen Tag Zeit die älteste Stadt Deutschlands zu

entdecken. Es erwartet uns heute Vormittag ein

fakultativer Stadtrundgang. Sie sehen die

weltberühmte Porta Nigra, den Dom, die

Liebfrauenkirche und die St.-Paulinus-Kirche, die nach

Plänen Balthasar Neumanns errichtet wurde und zu

den bedeutendsten Barockbauten gehört. Am

Nachmittag erwartet uns eine Weinprobe im ältesten

Weinkeller Deutschlands. (Fakultativ) Dieser gehört zu

einem VDP Weingut, den Vereinigten Hospitien.

Geplante Abfahrt aus Trier um 20.30 Uhr 5. Tag:

Donnerstag, 15.09.2022 Traben Trarbach und

Cochem Nach dem Frühstück haben Sie die

Möglichkeit einen Ausflug der unterirdischen Art zu

erleben. Eine Führung durch das mystische Halbdunkel

der Traben Trarbacher Unterwelt und der

Kellergewölbe ist eine spannende Entdeckung der

Geschichte des historischen Weinbaues und der alten

Kellertechnik zur Bereitung des edelsten Weines der

Welt, des Rieslings. Am Mittag lichten wir den Anker

und setzen unsere Fahrt nach Cochem fort, wo wir am

Abend anlegen und mit der Swiss Ruby auch über

Nacht bleiben werden. Den Abend können Sie für

individuelle Abendspaziergänge nutzen. 6. Tag:

Freitag, 16.09.2022 Cochem Da wir heute

Vormittag noch in Cochem liegen, können wir den

Vormittag nutzen um auf die Reichsburg zu einer

Besichtigung zu fahren. Im Anschluss geht es mit

einem Stadtführer in die historische, mit

Fachwerkhäusern reich bestückte Stadt. (Fakultativ)

Die schöne Lage, Reste der Stadtmauer, erhaltene

Stadttore, der Marktplatz mit dem schmucken Rathaus,

kleine Gassen und schiefergedeckte Häuser verleihen

Cochem sein einzigartiges Flair. Natürlich darf eine

Weinprobe in Cochem nicht fehlen, bei der wir die

Besonderheit des Moselweins probieren können.

(Fakultativ) Am Mittag verlassen wir Cochem und

nehmen Kurs auf Andernach am Rhein. 7. Tag:

Samstag, 17.09.2022

Andernach & Boppard

Wir erreichen die historische "Bäckerjungenstadt"



Andernach, die mit ihrer über 2.000 jährigen

Geschichte zu einer der ältesten Städte Deutschlands

gehört. Bei unserem fakultativ angebotenen

Stadtrundgang können wir die Stadtgeschichte und die

beeindruckenden Sehenswürdigkeiten wie die

Stadtmauer, den runden Turm oder die Burgruine

entdecken. Zum Mittagessen legen wir ab und nehmen

Kurs auf Boppard. Boppard liegt im oberen

Mittelrheintal, das seit 2002 zum Weltkulturerbe der

UNESCO gezählt wird. Wenn Sie möchten, können Sie

gemeinsam mit unserem örtlichen Gästeführer das

Städtchen Boppard, das auf eine über 2000- jährige

Geschichte zurückblickt und heute von Fremdenverkehr

und Weinbau geprägt ist, entdecken. (Fakultativ) Am

Abend möchte sich die Crew, der Kapitän und das Team

ReiseJung mit einem Gläschen Sekt von ihnen

verabschieden. Nach unserem Gala-Abendessen

werden wir die Fahrt zu unserem Endziel Mainz

fortsetzen. Geplante Abfahrt um 23.00 Uhr.

8. Tag, Sonntag, 18.09.2022:

Mainz

Wir erreichen Mainz bereits am frühen Morgen. Nach

einem letzten Frühstück an Bord, heißt es gegen 09.00

Uhr: Ahoi und auf Wiedersehen. Unsere Transferbusse

bringen uns nach Bruchköbel, Hanau und Maintal

zurück. 

 

 

SWISS RUBY

SWISS RUBY

Herzlich willkommen an Bord des

Flusskreuzfahrtschiffes MS Swiss Ruby! Das 85 Meter

lange und 10,6 Meter breite Schiff mit den beiden

Decks kann bis zu 88 Passagiere mit auf die Reise

nehmen und wurde 2002 gebaut. Es überzeugt mit

Eleganz, einer persönlichen Atmosphäre und gutem

Service.

Stunden der Entspannung verbringen Sie in einem der

Liegestühle auf dem weitläufigen, teilweise

überdachten und möblierten Sonnendeck. Bevor Sie

sich zum Speisen ins Restaurant begeben, treffen Sie

sich mit Ihren neuen Bekannten an der Bar des

geräumigen und hellen Panoramasalons. Dinge des

täglichen Lebens erwerben Sie im Bordshop. Im

Empfangsbereich des Schiffes finden Sie die Rezeption

vor.

Alle Kabinen liegen außen und haben eine Größe von

ungefähr 15 qm. Die Kabinen auf dem Oberdeck haben

einen französischen Balkon, die Kabinen des

Hauptdecks besitzen jeweils zwei Panoramafenster, die

nicht geöffnet werden können. Ausgestattet sind die

Kabinen mit Dusche und WC, Föhn, Sat-TV, Telefon,

Radio und individuell regulierbarer Klimaanlage. 
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